L’ESPAGNOL POUR ETUDIANTS ETRANGERS 
L’Université de Congreso, à Mendoza, en accord avec l’Institut Intercultural, centre de formation en Langues Etrangères et premier centre en Argentine associé à l’Instituto Cervantes, offre aux étudiants étrangers qui souhaitent étudier l’espagnol différents programmes de formation indépendants des cursus suivis à l’Université. 
Qu’ils soient de niveau débutant ou avancé, les étudiants peuvent venir à Mendoza étudier l’espagnol et suivre le programme qui leur plait le plus et qui correspond le mieux à leurs besoins. 

Mendoza, 8ème Capitale du Vin, est située dans l’ouest Argentin au pied de la cordillère des Andes; son paysage offre une variété touristique qui associe la montagne, la neige, le vin et la nature.  
L’Institut Intercultural compte sur une équipe de professeurs qualifiés qui travaillent selon des grilles de programmes basées sur les normes internationales, ce qui garantit la qualité de l’enseignement de la langue. 

FORMATIONS EN ESPAGNOL 
Les étudiants commencent leur apprentissage ou améliorent leur niveau en suivant des formations dirigées entièrement en espagnol et peuvent participer à des activités culturelles ou excursions; ils ont également la possibilité d’effectuer une immersion complète en vivant avec une famille argentine. 
Cours d’immersion en espagnol – intensif 
Un cours d’immersion est une véritable expérience interculturelle, très profitable et efficace. Les classes du matin sont complémentées par des activités culturelles et récréatives l’après-midi. Chaque semaine, les étudiants suivent 20 heures de cours en groupe ou bien prennent des cours particuliers tout en étant logés dans une famille de Mendoza.  
Cours d’espagnol conventionnel – moins intensif 
Pour les étrangers qui résident à Mendoza pendant plus d’un mois, nous proposons un programme de 3 heures par semaine. Cette option aidera l’étudiant à améliorer son niveau d’espagnol et lui permettra d’atteindre le niveau requis pour suivre les enseignements à l’Université de Congreso; cette formation peut être suivie avant ou après le semestre de cours à l’université.   
FORMATIONS SPECIALES 
Pour les étudiants qui ont déjà des connaissances en espagnol, un niveau B1 ou plus, nous offrons des programmes spéciaux orientés vers des thèmes d’intérêts portant sur la culture locale. Nous mettons au point ces formations afin que les étudiants perfectionnent leur espagnol et en même temps s’initient aux différents aspects de la vie dans la région.  

L’espagnol et le vin 
La ville de Mendoza est connue pour son soleil, l’excellence de son climat et de ses vins. Ce programme est une combinaison de cours d’espagnol basés sur le thème du vin dans la région et d’activités autour du même sujet. Cette formation dure une semaine et comprend 10 heures de cours particuliers, 10 heures de cours permettant de se familiariser avec le milieu et le vocabulaire spécifique à la vitiviniculture, des visites de cépages et de caves à vin ainsi que des discussions-débats et des cours de dégustation. L’espagnol et la vitiviniculture en Argentine 
Pour les étudiants en oenologie et se destinant à des carrières en relation avec le domaine viticole, nous avons mis au point un programme avec des contenus spécifiques à la production et à la commercialisation du vin. Ce programme de formation dure deux semaines. Il comprend 20 heures de cours et 20 heures d’activités spécifiques comme des visites de caves à vin, des dégustations, des rencontres avec des spécialistes et négociants du secteur vitivinicole.

L’espagnol et les vendanges 
La fête des vendanges est une tradition de Mendoza qui revêt une importance de plus en plus internationale. Ce programme permet de combiner 20 heures de cours d’espagnol en groupe avec toutes les activités traditionnelles qui rendent hommage à la tradition du vin. Cette formation se déroule au début du mois de mars. 
L’espagnol et l’aventure 
La haute montagne et les rapides sont caractéristiques du paysage de Mendoza. Afin d’associer un tourisme-aventure de la meilleure qualité et l’apprentissage de l’espagnol, nous avons mis au point un programme de 16 heures de cours de groupe et 3 jours d’aventure intense en montagne.

L’espagnol et les affaires 
Cette formation permet de développer des outils de communication qui permettent aux étudiants d’être plus efficaces dans toutes les situations de communication et de négociation commerciales avec des interlocuteurs de langue espagnole. Aux cours de formation se rajoutent des activités d’apect plus pratique comme des visites d’entreprises, d’associations professionnelles ainsi que des entretiens avec des hommes d’affaires de la ville et de ses alentours. 
L’espagnol et la culture: l’Argentine d’hier et d’aujourd’hui 
Ce module a pour objectif de donner à l’étudiant des connaissances de base de la richesse historique et géographique de Mendoza, de l’Argentine et de l’Amérique Latine, ainsi que sur des aspects plus actuels de cette partie du monde. Cette formation comporte 60 heures de cours et dure 3 semaines.

L’espagnol et l’art 
Des prémises de l’art pré-colombien aux oeuvres contemporaines, ce programme comporte 20 heures d’espagnol, 20 heures de classes artistiques ainsi que des excursions pédagogiques.   

Stages professionnels, espagnol et culture
L’Université de Congreso a passé des accords avec des entreprises locales afin de pouvoir effectuer des stages professionnels non rémunérés à Mendoza. Ce programme permet de développer des connaissances et/ou des capacités au sein d’une entreprise locale, sous le contrôle d’un tuteur qui évaluera le travail effectué par l’étudiant. Ce programme comporte une formation en espagnol de 20 heures comprenant un vocabulaire spécifique au domaine professionnel où le stage est effectué ainsi que 20 heures de formation sur la culture régionale.  

HEBERGEMENT A MENDOZA

Afin de compléter la formation en immersion complète à la fois dans la langue et dans la culture, il n’y a rien de mieux que de partager la vie quotidienne d’une famille locale. Peu importe le choix du programme de formation en espagnol, nous offrons la possibilité d’être hébergé et de partager vos expériences au sein d’une famille. L’hébergement est offert en chambre individuelle, en demi-pension de lundi à vendredi et en pension complète les weekends. 
Pour les autres alternatives en termes d’hébergement, nous proposons à nos étudiants de chercher et de réserver hôtels, auberges, résidences et/ou appartements. 
